

Uz Putina i Kinu,— jeste li u stanju shvatiti što se, u krupnom, dogodilo svijetu?



Ruski predsjednik Putin s predsjednikom Irana Hasanom Rouhanijem, 8. kolovoz 2016.
Foto: kremlin.ru

Ovo nisu ni u kojem smislu spontani događaji. Oni su ishod intervencije stvaralačkog ljudskog uma, – uma Vladimira Putina.

Ruski, iranski i azerbajdžanski predsjednici sastali su se 8. kolovoza, u nakani promicanja Međunarodnog transportnog koridora Sjever-jug, dijela *Novog puta svile*. Nakon toga ministri prometa, energije i vanjskih poslova tih triju zemalja sastat će se u Teheranu, pripremajući se za još jedan trostruki samit ovog puta u Iranu.

Usljedio je još jedan sastanak nakon 8. kolovoza, Putinov samit jučer s armenijskim predsjednikom Seržom Sargjasanom u Kremlinu. Razgovarali su o integraciji Armenije u *Euroazijsku ekonomsku uniju*, i pomaku prema rješenju spora oko Nagorno-Karabaka između Armenije i Azerbajdžana, u svjetlu nedavnog samita Putina s predsjednikom Azerbajdžana Alijevim u Bakuu, i njegove ineploMACIJE.

Nakon Putinova povijesnog samita u St. Petersburgu s turskim predsjednikom Erdoganom – uz dogovore o nuklearnoj energiji, povećanju trgovine, i plinovoda *Turska para* – uslijedio je danas sastanak MVPa, ministara obrane i vođa obavještajnih službi dviju zemalja. Očekuje se da će pokušati uskladiti svoje djelovanje u Siriji, uključujući postojeću borbu za Aleppo blizu turske granice.

Nije slučajno da je baš u ovom času Obama, uz pomoć svoje marionete Hillary Clinton, naglo podigao prijetnju rata u Europi. Jučer ruska *Savezna služba sigurnosti* (FSB) razotkrila je da je na Krimu predusrela dvije ukrajinske skupine izviđača i

sabotera 7. i 8. kolovoza, pritvorivši sedam osoba uz cijenu dva ruska života (časnika FSBa i vojnika). Jedan od privedenih priznao je na ruskoj televiziji da ih je poslala ukrajinska vojna obavještajna služba u svrhu sabotaže infrastrukture.

Putin je sinoć rekao da je sabotaža u namjeri destabilizacije Krima koji se sprema na izbore. Odbacio je prijedlog sastanka *Normandijske četvorke* o Ukrajini na marginama G20 samita u rujnu u Kini, rekavši da to više nema smisla, kad Kijev odbija kompromis u korist terora. A Putin dobro zna ono što je premijer Krima Aksionov rekao naglas da Kijev to ne bi učinio bez odobrenja iz Washingtona – t.j. od Obame. A Obamu glasno podržava u njegovoj ratnoj provokaciji Hillary Clinton.

„Putin je naglo podvrgao kontroli ogromne razvoje događaja u svijetu, te su ovi likovi podivljali“, rekao je LaRouche danas. „Ne znači da je on perfektan, no on je u kontroli i drugi su u stanju prestrašenosti, i ne znaju što činiti u svezi s tim. Putin će učiniti što mora – očekujte nagle pojave svaka vrsta zla. Sad će i drugi napad iskočiti – ne iz Ukrajine već drugdje preko Ukrajine.“

11. kolovoz 2016.